

烟台打掉2个传销犯罪团伙

与去年同期相比,传销立案数下降了500%

本报10月21日讯(记者 张琪 通讯员 徐忠) 从烟台市公安局经侦支队获悉,经侦部门会同各级工商部门和辖区派出所,连续打掉2个传销犯罪团伙。

10月10日,福山经侦大队根据群众举报线索,在细致摸排的基础上,在某小区内依法查处取缔了以四川宜宾人罗某军、朱某平等人为首的一个非法传销组织。经查,该组织自2014年以来以销售三生公司海狗丸为幌子,诱骗同乡或朋友前来投资,已发展下线16人。目前,此案已移交工商部门处理。

10月13日,牟平经侦大队根据群众举报,联合牟平区工商部门及文化路派出所,在工商大街某小区内成功捣毁一传销窝点,抓获传销人员共25人(16男,9女)。经查,该组织有4名组织者(3男,1女)以“北京中绿集团白金有限公司”的幌子做宣传,每人交2900元即可成为会员,继续发展下线。

各级经侦部门将继续加大查处打击力度,通过联合执法、专项整治等措施,坚决遏制各类传销组织在我市卷土重来,切实维护广大群众的合法权益。

据悉,今年全市共立组织领导传销案件2起,涉案金额200余万元,捣毁窝点5个,遣返相关传销参与人员200余名。与去年同期相比,立案数、涉及金额和遣返人数分别下降了500%、1400%和300%。

虽然通过两年的专项整治,烟台市传销违法犯罪大幅下降,但公安部门仍然会坚持露头就打,将传销组织消灭在萌芽阶段,始终保持对传销犯罪的高压态势,有效遏制蔓延势头。



牟平一处传销组织正在“上课”时被警方端掉。 警方供图

相关新闻

找工作陷入传销窝 男子“卧底”助警方

10月12日,牟平经侦大队接到李某等人的举报,举报人称其被他人以介绍工作或者谈朋友的名义骗到牟平,后被介绍加入传销组织,被骗投资款。

接到举报后,牟平公安分局经侦大队,立即联系区工商局及辖区文化路派出所进行协作配合,经缜密摸排,于2015年10月13日,在牟平区工商大街某废弃厂区内成功捣毁一传销窝点,当场查获正在集中上课的传销组织人员25人(16男,9女,主要为四川籍)。

据警方介绍,在捣毁传

销窝点时,报案人李某起到重要作用,在警方的要求下,李某再次回到窝点“卧底”,并利用手机向警方提供了该窝点集中学习的时间和地点。

经调查,该传销组织在没有真实商品交易的情况下,以“北京中绿集团白金有限公司网络直销”为幌子,以帮助介绍工作或者谈朋友的名义拉人头,按照网络经理、网络科长、扶持科长、主任、业务员进行分级管理,采取集中就寝、集中上课的方式洗脑宣传,承诺每位成员交2900元可成为会员,会员成

功发展下线可从中抽取提成,并根据发展成员数量提升职级。

在集中授课时,授课人员鼓吹每位会员缴纳2900元入会后,按照发展下线的数量,最高可获得297万元提成,除抛出高额回报的诱饵外,授课人员还会向新加入人员传授如何通过QQ、微信等网络交友软件以介绍工作、谈男女朋友等欺骗手段方式发展下线。

目前,案件在进一步调查处理中。

本报记者 张琪 通讯员 徐忠 张蕾

男子来烟见“女友” 陷入传销窝点

今年9月份,湖南男子王某千里迢迢跑到烟台福山区,他想见在网上认识的“女朋友”,却没料到陷入一个传销窝点中,看到事情不妙,该男子从窝点脱身后立即报了警。

据办案民警介绍,王某之前在网上结识了一名女子,对方称在烟台工作,并邀请王某到烟台来见面,王某受到邀请后,不远千里赶来相会,没想到陷入了传销窝点。次日,王某在外出活动时借机脱身。

回到湖南后,王某向福山经侦大队举报了这一线索。

10月10日上午,福山经侦组织人员对传销窝点进行查处,现场查处涉嫌传销人员16名。

经审查,该传销窝点是以销售宁波御坊堂生物科技有限公司生产的海狗丸等保健品为幌子,拉人头进行传销,购买一套产品需交3900元,发展一名下线购买一套产品上线提成525元。

该传销组织分为五个级别,分别是业务员、业务组长、主任、科长、经理,两套产品为业务员,3-8套产品为组长,9-60套产品为主任,61-392套产品为科长,392套以上产品为经理。

达到经理级别每月提成最少23.8万元,到了主任级别就有工资,每月最少1000元。

本报记者 张琪 通讯员 徐忠 孙峰

重阳节 母女大打出手

本报10月21日讯(记者 柳斌 通讯员 王婷婷) 10月21日,本是中国传统节日重阳节,是敬老爱老的日子,但一对母女却大打出手。

10月21日上午,望海派出所接到110报警电话,莱山区某小区内有人被打,要求民警处理。民警立即赶到现场,发现发生纠纷的竟然是一对母女。

母亲张某见到民警后痛哭流涕,向民警哭诉起来。原来张某的女儿王某27岁,一直为工作的事情不顺心。当天早上,王某提出让母亲找人为她梳理一下工作关系,张某说自己已经退休多年了,自己的同学、朋友也都退休了,找不到合适的人。王某非常恼火,立即大骂母亲是“废物”,白白活了这么多年。王某忍不住打了女儿两巴掌。王某不依不饶,拨打了110报警,说自己被人打了。

民警积极为两人调解。民警呼吁,子女应该多多考虑父母的难处,父母也应当采取理智的态度对待子女,一同将中华民族敬老爱老的传统美德发扬光大。

学车签协议,逾期未考要交钱

驾考“一进一出”新规,驾校设期限督促学员

本报10月21日讯(记者 蒋大伟) 今年5月份起,驾驶员培训开始严格落实“一进一出”规定,驾校“库存”学员过多,导致一段时间内烟台大多数驾校都无法接收新学员入学。近日,市民高先生在某驾校入学时,被告知需要签一个5个月内考出驾照的协议,否则延期一个月需交1000元违约金,高先生觉得并不合理。

10月18日,高先生到达驾校后,被告知要想入学需要和

驾校签订一个协议,内容是5个月内必须完成培训,若逾期每个月则需要交给驾校1000元的违约金。

“驾校说若不认同该协议可以给退学费,但是需要扣100多元钱。已经都等了好几个月了,最后还要被告知需要签订协议,平时自己都要上班,对于5个月内学车考出来的没有把握,若学不出来就得给驾校交违约金,真的是压力很大。”高先生觉得驾校的规定并不

合理。

21日,记者联系了该驾校的负责人。“我们设定这个协议并不是为了收钱,而是督促学员尽快学成,目前驾校的库存学员远远多于规定的人数,很多学员报名了不来学车就占用了名额,很多想入学的学员就无法入学,驾校就无法正常运转。”该驾校负责人说,“若学员不认同这个协议,我们可以给学员办理退学退费,他们可以另外选择驾校进行

培训。”

随后,记者联系了山东鼎然律师事务所李修渤律师,“我觉得该驾校的协议合同是合理的,首先在双方平等自愿和不违背相关法律和国家规定前提下,双方约定权利和义务的条例,来保证学员在合理规定的时间内拿取驾照,对于设定的1000元的违约金,要考衡驾校实际的损失,如若学员逾期学车对驾校带来的相关损失。”李修渤说。

芝罘区巷子深红酒行

- ◆一、13.5度进口干红现特价120元/6斤
- ◆二、买红酒送强险、第三者及各种商业险(额外送消费总额的60%积分,可提现)。
- ◆三、下载本商行推荐的APP既得现金并赠送价值398元玛卡干红一瓶、价值168元的海参玛卡片一盒。
- ◆四、商行长期招募会员,200元加入既得价值千元大礼包(600元的现金积分,价值上千法国进口红酒两瓶),VIP会员400元加赠5寸智能4核手机一部,商行会员免费享有积分赠送特权,购物满1000送600。

电话:6031688
地址:芝罘区四马路39号

果香源创 祥府庄园 苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线:0535-4237199